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Letošní už 13. ročník akce Den pro dětskou knihu, tentokrát na téma kouzelný adventní
kalendář, se uskuteční v Krajské knihovně v Pardubicích v sobotu 29. listopadu v čase od
10 do 17 hodin. K akci se tradičně připojí také Gočárova galerie (v Domě U Jonáše), Europe
Direct a Východočeské muzeum v Pardubicích na zámku.

„Kulturní instituce Pardubického kraje připravily v Pardubicích na tuto sobotu bohatý program,
kterému jako každoročně vévodí téma dětské knihy. Jeho součástí bude již tradičně plnění soutěžních
úkolů, sbírání razítek a odměna v podobě roční registrace pro děti do knihovny zdarma. Místy, kam
můžou zájemci o akci s dětmi zavítat, budou především hlavní budova Krajské knihovny na
Pernštýnském náměstí a Knihovní centrum U Vokolků. Výtvarný program a další stanoviště je také
po celý den v Gočárově galerii, konkrétně v Domě U Jonáše a cestu můžete završit ve
Východočeském muzeu na Zámku Pardubice. Tam se třeba na pokladně podíváte, jak vypadaly
Vánoce za socialismu, vydáte se po valech na cestu vánočních hraček a razítko získáte, když si v
ateliéru vyrobíte záložku, nebo 3D knihu,“ pozval rodiny s dětmi radní Pardubického kraje pro
kulturu Roman Línek.

V hlavní budově Krajské knihovny čeká ve 14 hodin muzikoterapeutická pohádka Markéty Havlové a
o hodinu později se v sýpce na Příhrádku představí loutkové divadlo souboru Srdíčko z Vysokého
Mýta, které vystoupí s pohádkou Skákavá princezna. V Knihovním centru U Vokolků bude pro
návštěvníky připravený po celý den vánoční jarmark a možnost nakoupit drobné dárky či knihy.

„Den pro dětskou knihu je již tradiční akce naší knihovny. V předvánočním čase nabízí možnost na
chvíli se zastavit, užít si společně s dětmi hezký den, zhlédnout pohádku, ukázat dětem prostory
knihovny a kouzlo, které v sobě skrývají knihy. Díky každoroční soutěži mohou malí čtenáři vyhrát
registraci v knihovně na rok zdarma, a po celý další rok tak prohlubovat svůj vztah ke knihám. A
kdoví, třeba jim objevená láska ke čtení vydrží po celý život,“ uvedla k akci Den pro dětskou knihu
ředitelka Krajské knihovny v Pardubicích Radomíra Kodetová.

Knihovna se také jako každý rok zapojí do projektu Krabice od bot a ve vestibulu vytvoří pro dárce
sběrné místo. Na stejném místě se pak mohou návštěvníci podílet na tvorbě originálního vánočního
stromečku z knih. V knihovně nebude chybět ani fotokoutek.

Gočárova galerie v Domě U Jonáše zve navíc děti od 14 hodin do ateliéru, kde si každý může vyrobit
svůj vlastní deníček s ozdobeným přebalem. Bude se hodit na psaní, kreslení nebo třeba na jejich
první povídku.

Vstup na Den pro dětskou knihu i na jednotlivé akce doprovodného programu je zdarma.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/130901/zacatek-adventu-v-pardubicich-s-knihovnou-muzeem
-a-galerii
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